

Dăruim zâmbete sănătoase copiilor!

-acțiune umanitară-

Denumire proiect: "Dăruim zâmbete sănătoase copiilor!"

Servicii: Furnizarea de servicii stomatologice gratuite pentru copiii din zonele defavorizate

Beneficiarii proiectului: Copii (minori, sub 18 ani), care provin din zona rurală, din medii defavorizate, cu o situație materială precară (părinții lor însumează venituri lunare < 3000 lei) și au nevoie de tratamente stomatologice pediatrice. **Estimare beneficiari:** aprox 320 copii/lună în județul Sibiu și 160 copii/lună în județul Hunedoara.

Aria de acoperire: județul Hunedoara și județul Sibiu

Programările se fac telefonic, iar dacă se respectă condițiile de participare (zonele geografice menționate mai sus, părinții trebuie să facă dovada veniturilor lunare, copiii să nu depășească 18 ani și să fie înscriși la școală), beneficiarii o să fie chemați la cel mai apropiat centru stomatologic (din Deva sau Sibiu).

1. Paroimplant Deva, Strada Mihail Kogalniceanu nr.1, Program: L-J orele 14:00-22:00, V-S orele 09:00-15:00, D închis

2. Paroimplant Sibiu, Strada Avram Duliu Marcu nr.2, Program L-V orele 13:30-21:30, S-D închis

Programările se fac în prealabil: **telefon: 0740 018 996 mail: info@oamenisifapte.org** în intervalul 08:00-18:00 L-S.

Centrele stomatologice sunt dotate cu aparatură și instrumentar de ultimă generație, iar echipa de intervenție (2 medici stomatologi și 3 asistente) este instruită pentru stomatologia pediatrică.

Durată proiect: 12 luni, cu posibilitate de prelungire

Relevanța proiectului: Necesitatea proiectului derivă din nevoia pentru servicii medicale dentare de calitate a unor grupuri clasate ca fiind vulnerabile. Prin această acțiune, intenționăm să promovăm un mediu în care echitatea în sănătate este prezentă în grupurile țintă menționate. De asemenea, menționăm importanța dezvoltării unor rutine sănătoase care să mențină sănătatea orală a copiilor, luând în calcul legătura directă dintre igiena orală și starea generală de sănătate.

Rezultate așteptate: Îmbunătățirea semnificativă a calității vieții pacienților, problemele stomatologice fiind frecvente în rândul populației vulnerabile, lipsite de resurse atât informaționale cât și materiale; Creșterea gradului de conștientizare a necesității formării unor obiceiuri sănătoase cu privire la igiena orală; Diminuarea anxietății asociate cu mersul la dentist, ca urmare a suportului primit de la medicii specialiști;

Campanie inițiată de: Paroimplant prin Donțu Denis, Asociația Oameni și Fapte prin Macovei Daniel, Blue Cactus Agency și sponsorii/partenerii care investesc în acest proiect.